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2017.04.01-től a bázis betétállomány referencia dátuma változott. 

Akciós „GRÁTISZ” forint lekötött számlabetét 

lekötési időszak éves betéti kamat 
(fix) 

EBKM** 

3 hónap 1,6 % 1,6 % 

6 hónap 1,6 % 1,6 % 

12 hónap 2,1 % 2,1 % 

kamatprémium (aktív számla esetén)*: éves 0,4 % 

kamatprémiummal növelt éves kamatláb: 

3 hónap 2 % 2 % 

6 hónap 2 % 2 % 

12 hónap 2,5 % 2,5 % 

A „GRÁTISZ” akciós számlabetét új betét elhelyezése esetén vehető igénybe, Akciós kupon kitöltése és leadása 
mellett. Az akció szempontjából új betétnek számít az az összeg, amellyel a számlatulajdonos a Takarékszövetkezetnél 
elhelyezett teljes, látra szóló és lekötött számlákon elhelyezett 2017. március 30. napi betétállományát megnöveli. (A 
bázis dátum havonta frissítésre kerül.) Devizában elhelyezett betétek esetén a 2017.03.30.-n érvényes MNB 
árfolyamon átszámított forint összeget vesszük figyelembe. A 2017.03.30-ai betétállomány meghatározásánál a 
Takarékszövetkezet nyilvántartása az irányadó. 
A Jelen Hirdetményben meghirdetett akciós betéti kamat 1 (egy) lekötési időszakra szól. A lekötési időszak végével a 
betétösszeg és a megszolgált kamat a Számlatulajdonos fizetési számláján kerül jóváírásra. 
A „GRÁTISZ” számlabetét akció 2017. február 20. napjától visszavonásig, de legkésőbb 2017. május 31. napjáig 
érvényes. Az ügyfél a „GRÁTISZ” betét lekötési lehetőséget egy alkalommal jogosult igénybe venni. További 
feltételek a 2. oldalon, illetve az „Ügyféltájékoztató Akciós GRÁTISZ forint lekötött számlabetét” c. dokumentumban. 

 

* Kamatprémium: a plusz éves 0,4 % pont kamatprémium a teljes lekötési időszakra megjár, amennyiben a 
Számlatulajdonos a betétlekötést követő 2. hónapban aktív számlával rendelkezik, amelyen együttesen teljesülnek az 
alábbi feltételek: 
- legalább 50 000 Ft jóváírás teljesülése, ami nem lehet készpénz befizetés és az ügyfél saját számlái közötti átvezetés és 
- 2 db élő, érvényes csoportos beszedési megbízás és 
- a kamatprémium beállításának időpontjában az ügyfél nem rendelkezik lejárt tartozással a Takarékszövetkezet felé. 
A kamatprémiumra a már korábban aktív számlával rendelkező ügyfelek is jogosultak.  
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Leköthető legkisebb összeg: 50 000 Ft, azaz ötvenezer forint. Egy számlatulajdonos által „akciós lekötött számlabetét” 
konstrukcióban elhelyezhető összeg felső határa: 10 000 000 Ft, azaz tízmillió forint. 

Levonásra kerülő kamatadó mértéke 15 %. 

A lekötött betét felmondása/megszüntetése díjmentes és kizárólag a számlatulajdonos nevére nyitott lakossági fizetési 
számlára történő visszavezetéssel lehetséges. A fizetési számláról történő kifizetés díja az érvényes kondíciós lista 
szerinti díj. A lekötési idő előtt felvett betétre kifizetett felmondásos kamatláb (éves kamat): 0 %. 
**EBKM: egységesített betéti kamatláb mutató. 

A lekötött betétek esetében a lekötésben eltelt napokra számítjuk a kamatot, az alábbi módon: jóváírás napjára jár 
kamat, terhelés napjára nem jár kamat. A periodikus lekötött betétszámlák megnyitásakor a lekötött számla lejárat 
dátumát következő munkanapra igazítjuk, amennyiben a kiszámított lejárat dátum bankszünnapra esik. A 
kamatszámítás képlete:  Kamat = tőke * kamatláb * lekötési napok 

                                  36 500 

 

A jelen „Hirdetmény”-ben szereplő betétek a hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló 2013. 
évi CCXXXVII. törvény (Hpt.)  213. §-ában felsoroltak kivételével – az Országos Betétbiztosítási Alap 
(OBA) által biztosítottak. A biztosítás további részleteiről a www.oba.hu honlapon tájékozódhat 
Tájékoztatjuk, hogy a Hitelintézet – évente egyszer díjmentesen – köteles az OBA által megfogalmazott 
egységes Ügyfél-tájékoztatót ügyfelei rendelkezésére bocsátani. Az Ügyfél-tájékoztató tartalmazza a betétes 
neve alatt – a Hitelintézetnél, az adott időpontban nyilvántartott – OBA által biztosított betéteinek 
összegét, mint konszolidált biztosított betéti (KBB) információt. A KBB adat mutatja meg, hogy az OBA 
egy ügyfél egy hitelintézetnél tartott összesen mekkora összegű megtakarítását biztosítja (azaz a hitelintézet 
fizetésképtelensége esetén ennyit fizet az OBA az ügyfélnek). Az Ügyfél-tájékoztatót a Hitelintézet a betétes 
kifejezett kérése alapján bocsátja a betétes rendelkezésére, postai úton vagy a Hitelintézet ügyfélfogadásra 
kijelölt helyiségében történő személyes átadással. 

 


